

巧手绘纸鸢

放飞童趣 这个纸鸢主题活动花样多

本报讯 4月27日,新郑市新建路街道繁荣街社区以中国的传统文化“风筝”为切入点,联合辖区的明亮幼儿园开展“风筝舞春意 巧手绘纸鸢”活动,让孩子通过此次更深刻了解风筝的文化寓意。

活动现场,小朋友们在社区工作人员、志愿者和老师的指导下,发挥想象创作属于自己的风筝。小朋友们又是揉、又是捏,还有的在不停地挥动手中的画笔,想把春天的美好都展现在自己的风筝上。

此次活动既增强了孩子们手眼协调能力,又提高孩子们的审美意识、发挥孩子们的创造力和想象力。今后新建路街道繁荣街社区将继续开展各种有益于居民身心的文化活动,以喜闻乐见的形式吸引居民参与其中,让居民感受到社区大家庭的快乐和温暖,促进社区的和谐发展。

记者 杨宜锦

通讯员 朱亚丽 高燕 文/图



“旧巢”招引“新风”

新郑市城关乡敬楼村
走出集体经济发展新路子

近年来,新郑市城关乡敬楼村以实施乡村振兴战略为抓手,以产业融合发展为路径,强化党建引领,盘资源、建厂房、引企业、促发展,探索多元化集体经济增长模式,走出一条特色强村富民之路。

近日,走进位于城关乡敬楼村的河南浔泽服饰有限公司,可以看到宽敞整洁的车间里工人们有条不紊地忙碌着,一派繁忙景象。服装厂里整齐摆放着各种颜色和材质的布料,经过多道工序,一件成衣便出现在记者眼前。

据了解,敬楼村利用闲置操场,建设占地2064平方米的标准化厂房,垫付资金建设配套办公场所235平方米,通过线上发布招商信息、实地考察等形式,引进河南浔泽服饰有限公司,该公司以加工羽绒服为主,依托厂外订单生产运营,年产值达900万元,吸引大批村民返乡就业,人均每月增加收入4000~8000元,村集体经济增收18.8万元。

一直以来,敬楼村大力推动党建引领村集体经济发展,结合本村实际,创新发展模式,形成优质粮食四周环绕、特色林果中部集聚、加工制造中坚带动、乡村旅游提质升级

的产业发展格局。

引进省级农业龙头企业永乐祥春农业开发公司,打造“轩辕牧耕”特色地标农产品品牌,打造高品质果园330亩,种植樱桃、桃、李子、梨、葡萄21845棵,年产101.7万斤。

以盘活闲置资源为“支撑点”,挖掘经济增长潜力,利用“旧巢”招引“新风”,盘活集体建设用地29亩,引进郑州弘锴建材、金润塑业等企业,年产值达3000万元,带动30余名村民就近就业。

依托村里的特色农业和优美的生态环境,开展农村观光采摘一日游活动,已接待游客5400人次。

该村还吸引河南老吾老置业公司投资6000万元,与村里共同开发农业康养旅游项目,目前已完成前期审批手续。预计年增加集体经济收入10万元,创造近千个就业岗位,推动康养文旅示范区品牌建设。

记者 杨宜锦

庆殊荣!
为二等功臣之家送喜报

本报讯 锣鼓喧天齐报喜,欢天喜地庆殊荣。4月27日,新郑市人武部、退役军人事务局、教育园区(龙湖镇)人民政府等军地部门组成送喜报小组,为新郑市荣立二等功的现役军人邱亚鹏家属送喜报,与军人家属共享荣耀和喜悦。

当天,邱亚鹏的家乡——教育园区(龙湖镇)菜园沟村锣鼓喧天、横幅招展。送喜报的队伍抬着“二等功臣之家”的牌匾,喜气洋洋地向邱亚鹏的家中走去,为其家属披上“一人立功,一家光荣”绶带,送上牌匾、喜报和奖金,传达党和政府的关怀和温暖。

据了解,邱亚鹏自入伍以来,十分注重个人能力素质的提升,带

领所属人员圆满完成各项战备训练任务,同时加强骨干力量培养,所在分队连续两年荣立集体三等功并被表彰为“四铁”先进单位,分队战士1人荣立二等功、10人荣立三等功、30人获得嘉奖。其个人也两次荣立三等功,并被表彰为“优秀基层军官”。

一直以来,新郑市注重发挥“娘家人”的作用,通过开展“喜报送到家门”活动,树立起“一人参军、全家光荣”的社会风气,提高了军人家属的自豪感、获得感和成就感,激发了广大适龄青年参军入伍报效祖国的热情,在全社会营造出拥军优属、尊崇军人的浓厚氛围。

记者 杨宜锦

通讯员 王培森 文/图